
                                                           Дел.број  484-2                 
 

На основу члана 4, тачка 14. Статута и члана 21, 22. и 23. Дисциплинско-
етичког правилника Ветеринарске коморе Србије, Етички комитет ВКС на седници 
одржаној 09. марта 2012. године у Београду донео је 

 
ОДЛУКУ 

 
 О бустављању  поступка против Саше Стокића , власника Ветеринарске 
амбуланте „Ветмаксима“ из Смедерева који је покренут на захтев председника ВКС 
Грге Тиквицког 17.11.2011. године, а на основу пријаве од стране шефа одсека 
ветеринарске инспекције за Подунавски округ и власнице животиња Гордане 
Милошевић  из Смедерева. 

 
Образложење 

 
 Поступајући по пријави бр. 482-2, именована је Комисија ЕК (Н.Радовић, 
М.Благојевић, и Б.Манчић) 12.12.2011. године  која је у предвиђеном року утврдила 
чињенићно стање. Препорука Комисије је да се дисциплински поступак  против 
Саше Стокића обустави зато што у доказном материјалу достављеном у пријави 
нема елемената који указују да је тужени ветеринар прекршио норме Кодекса 
ветеринарско медицинске етике.  Предлог Комисије је  једногласно прихваћен.  
  Др Саша Стокић је болесне псе прегледао, поставио радну дијагнозу и кроз 
терапију им пружио прву помоћ. Проблем је настао када је др Стокић одбио да 
изађе на терен и укућним условима настави започету терапију, а код власнице 
инсистирао да псе донесе у амбуланту где може да им пружи најквалитетнију 
медицинску помоћ. Власница је тај предлог одбила, и однела псе у Пожаревац, код 
другог ветеринара . 
    

 
 
 

    У Београду, 28.03.2012.године 
 

Председник Етичког комитета 
                                                              Ветеринарске коморе Србије                                                     

                                                               Др вет.мед.Александар Спасовић 
Достављено: 

1. Управном одбору ВКС 
2. Председнику ВКС 
3. Шефу одсека ветеринарске инспекције за Подунавски округ 
4. Гордани Милошевић 
5. Архиви ВКС 

       



      


